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 Ata da Trigésima Sétima Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 07 de fevereiro de 2022 – 

 

 

 
 

Ao sétimo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Itanhaém, na 

sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h14min, realizou-se a 

Trigésima Sétima Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, seguindo todos os cuidados e 

orientações das autoridades sanitárias e de saúde na adoção do distanciamento/isolamento social 

no combate à pandemia do COVID-19, sob a Presidência do Vereador Silvio Cesar de Oliveira, 

Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e Lucas Gabriel Setubal 

Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Trigésima Sétima Sessão Ordinária da Décima 

Oitava Legislatura. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico 

de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Em seguida, em conformidade com o artigo 49 do Regimento Interno da 

Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura 

das lideranças partidárias. LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS: Vereador Fábio Bibão – PSDB; 

Vereador Wilson RH – MDB; Vereador Arlindo Martins – Solidariedade; Vereador Henrique 

Garzon – Podemos; Vereador Zé Roberto da JR – Cidadania. Na sequência, a pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do ofício de indicação da Liderança do 

Governo: “- Ofício GP n° 54/2022 – Itanhaém, 07 de fevereiro de 2022. Assunto: Indicação do 

Líder de Governo. Senhor Presidente, com nossos cordiais cumprimentos, servimo-nos do 

presente para indicar a Vossa Excelência e aos demais membros dessa Casa de Leis, que o novo 

Líder de Governo para o corrente ano é o ilustríssimo Vereador Fernando da Silva Xavier de 

Miranda. Outrossim, esclareço que nessa condição, o nobre parlamentar terá a incumbência de 

intermediar e representar este Governo Municipal no diálogo aberto e transparente junto aos seus 

pares na Casa de Leis de nosso histórico município. Desejamos a todos votos de uma excelente 

Legislatura. Na oportunidade, renovamos à Vossa Excelência, protestos de minha alta 

consideração. Atenciosamente, Tiago Rodrigues Cervantes – Prefeito Municipal”. A seguir, foi 

concedida a palavra ao Líder de Governo Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, onde 

procedeu a leitura da mensagem do Chefe do Executivo, Senhor Prefeito Tiago Rodrigues 

Cervantes, à Câmara Municipal pelo início da Segunda Sessão Legislativa da Décima Oitava 

Legislatura, exercício 2022. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que procedesse a leitura da composição das Comissões Permanentes para a Segunda Sessão 

Legislativa da Décima Oitava Legislatura: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO: Presidente – Vereador Rutinaldo da Silva Bastos; Vice-Presidente – Vereador 

Fernando da Silva Xavier de Miranda; Membro – Vereador Wilson Oliveira Santos; COMISSÃO 

DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE: Presidente – Vereador Wilson Oliveira 

Santos; Vice-Presidente – Vereador Fernando da Silva Xavier Miranda; Membro – Vereador 

Fábio dos Santos Pereira; COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente – 

Vereador Fábio dos Santos Pereira; Vice-Presidente – Vereador Edinaldo dos Santos Barros; 

Membro – Vereador Wilson Oliveira Santos; COMISSÃO DE ASSUNTOS 
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METROPOLITANOS: Presidente – Vereador Arlindo dos Santos Martins; Vice-Presidente – 

Vereador Carlos Henrique Silvestre Garzon; Membro – Vereador Hugo Di Lallo; COMISSÃO 

DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES: Presidente – Vereador Fernando da Silva Xavier 

de Miranda; Vice-Presidente – Vereador Rutinaldo da Silva Bastos; Membro – Arlindo dos 

Santos Martins; COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL: Presidente – Vereador 

Lucas Gabriel Setubal Abbasi; Vice-Presidente – Vereador Edinaldo dos Santos Barros; Membro 

– Vereador Fábio dos Santos Pereira; COMISSÃO DE TURISMO E LAZER: Presidente - 

Vereador Arlindo dos Santos Martins; Vice-Presidente – Vereador Lucas Gabriel Setubal Abbasi; 

Membro – Vereador Carlos Henrique Silvestre Garzon; COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, 

USO, OCUPAÇÃO E PARCELAMENTO DO SOLO: Presidente – Vereador Edinaldo dos 

Santos Barros; Vice-Presidente – Vereador  Fábio do Santos Pereira; Membro – Vereador Lucas 

Gabriel Setubal Abbasi; COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA: Presidente – Vereador Wilson 

Oliveira Santos; Vice-Presidente – Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda; Membro – 

Vereador Rutinaldo da Silva Bastos; COMISSÃO DE ACESSIBILIDADE: Presidente – 

Vereador Carlos Henrique Silvestre Garzon; Vice-Presidente – Lucas Gabriel Setubal Abbasi; 

Membro – Vereador Hugo Di Lallo. Concluída a leitura das Comissões Permanentes, o Senhor 

Presidente informou que se encontrava a disposição dos Senhores Vereadores à Mesa Diretora os 

BALANCETES DA RECEITA RECEBIDA E DAS DESPESAS REALIZADAS, referente 

aos MESES DE NOVEMBRO E DEZEMBRO DE 2021. Em seguida, as Atas da Trigésima 

Sexta Sessão Ordinária e Sexta e Sétima Sessões Extraordinárias da Décima Oitava Legislatura 

são colocadas em votação, não havendo manifestação contrária, são aprovadas. A seguir, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor 

Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e 

a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da 

Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a 

consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o 

Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o 

Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema 

eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Na sequência a pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos Projetos apresentados: PROJETO DE 

LEI N° 06, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL 

ABBASI. “Dispõe sobre a avaliação periódica dos prédios escolares da rede municipal de ensino 

do Município de Itanhaém e dá outras providências”. PROJETO DE LEI N° 07, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI. “Institui o Dia 

Municipal do Conselheiro Tutelar, a ser celebrado anualmente na data de 18 de novembro”. 

PROJETO DE LEI N° 08, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA 

SILVA XAVIER DE MIRANDA. “Institui o Programa ‘Campeões do Futuro – Esporte para 

Todos’, e dá outras providências”. PROJETO DE LEI N° 09, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA. “Dispõe no âmbito do 

Município de Itanhaém a criação da Clínica-Escolas para autistas, e dá outras providências”. 

PROJETO DE LEI N° 10, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS GABRIEL 

SETUBAL ABBASI. “Dispõe sobre a obrigatoriedade da prestação de socorro aos animais de 

quaisquer espécies atropelados no leito carroçável do município, e dá outras providências". 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 1, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Dispõe sobre a concessão de 

Título de Cidadão Itanhaense.”. Após a leitura, o Senhor Presidente encaminhou os Projetos às 

Comissões. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 
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chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 4/2022 – “Indica ao Executivo, o serviço 

de instalação de redutor de velocidade tipo (lombada) junto à altura do número 650 da Rua João 

Pedro Rocha, no Bairro Jardim Fazendinha”. Indicação nº 6/2022 – “Indica ao Executivo, a 

realização de obras de drenagem e pavimentação com lajotas, na Rua Paraíba, localizada no Bairro 

Gaivota”. Indicação nº 8/2022 - “Indica ao Executivo, a execução de obras de microdrenagem e 

pavimentação, em toda a extensão da Rua Curitiba, localizada no Bairro Jardim América”. 

Indicação nº 17/2022 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e a desobstrução na rede de 

esgoto na Rua Júlio Pires, altura dos números 52 e 295, localizada no Bairro Vila São Paulo”. 

Indicação nº 18/2022 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de iluminação pública na 

Rua Santo André, altura do número 28, no Bairro Jardim Coronel”. VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE SILVESTRE GARZON (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 34/2022 – 

"Indica ao Executivo, a instalação de redutores de velocidade em toda extensão da Rua Celso 

Aires da Cunha, no Bairro Chácara Itamar, em Itanhaém”.  Indicação nº 35/2022 - "Indica ao 

Executivo, a instalação de redutores de velocidade em toda extensão da Rua Augusto de Lima, no 

Bairro Chácara Itamar, em Itanhaém". Indicação nº 36/2022 - "Indica ao Executivo, o término do 

serviço de colocação de Pedra Brita no trecho que ainda é de terra, da Alameda Passagem 02, no 

Bairro Chácara Itamar, em Itanhaém". Indicação nº 37/2022 – “Indica ao Executivo, o serviço de 

calceteiro e o nivelamento da Rua Mambu, lado praia, no Bairro Nova Itanhaém”. Indicação nº 

38/2022 - “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção, roçada e limpeza da Praça Pública 

Jorge Silvestre, localizada entre as ruas: Guaraúna e Rio Grande do Sul, no Bairro Estância 

Balneária Tupy, em Itanhaém”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 12/2022 - “Indica ao Executivo, os serviços de 

manutenção, roçada e limpeza em toda a extensão da Rua José Izídio da Silva, localizada no 

Bairro Jardim Ivoty - (Cais Guaraú)”. Indicação nº 13/2022 - “Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza de guias e sarjetas de toda extensão das Ruas Antônio de Pádua Meira e Sinvaldo Souza 

Amaral, ambas localizadas no Bairro Jardim Corumbá”. Indicação nº 14/2022 - “Indica ao 

Executivo, os serviços de roçada, limpeza e desobstrução de tubulação em toda extensão das Ruas 

Guacurus e Carijós, ambas localizadas no bairro Santa Julia”. Indicação nº 15/2022 - “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Rua Acapulco, em toda sua extensão, no Bairro 

Cibratel II”. Indicação nº 16/2022 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza na Rua 

Equador, em toda extensão, localizada no Bairro São Fernando, lado praia”. VEREADOR 

FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 21/2022 - “Indica ao Executivo, a execução de 

obras de drenagem de águas pluviais por meio de galeria de concreto armado para canal fechado 

com a instalação de passeio e ciclovia sobre o conduto na Rua Estanislau Gerônimo, Jardim 

Oásis”. Indicação nº 22/2022 - “Indica ao Executivo, a adoção de ações de natureza jurídica para 

incluir na Reforma da Legislação de Desenvolvimento Urbano a admissão de forma diferenciada 

de ocupação e parcelamento do solo urbano, a exemplo dos loteamentos de acesso controlado e 

condomínios residenciais, na forma da lei”. Indicação nº 23/2022 - “Indica ao Executivo, a 

elaboração de um Plano Diretor de Tecnologia da Informação”. VEREADOR FERNANDO DA 

SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação nº 24/2022 - “Indica ao executivo, o serviço de 

construção de rampa de acesso para cadeirantes no CRAS - Gaivota, localizado na Avenida 

Flacidez Ferreira, número 775”. Indicação nº 25/2022 - “Indica ao Executivo, a manutenção 

URGENTE do guarda corpo da Ponte do Rio Piacaguera na Estrada Santa Cruz bairro Santa 

Cruz”. Indicação nº 26/2022 - “Indica ao Executivo, a Pavimentação e Instalação de Guias e 

Sarjetas na rua Jose Honório Alves, no bairro Parque Augusto”. Indicação nº 27/2022 - “Indica ao 

executivo, junto a Secretaria de Saúde a possibilidade de criação de dois polos de atendimento do 

Centro de Acolhimento Covid-19, nos bairros Gaivota e Suarão”. Indicação nº 28/2022 - “Indica 

ao Executivo, gestão junto à Secretaria de Educação Cultura e Esporte no intuito de viabilizar o 

programa "Campeões do Futuro - Esporte para Todos" em parceria com projetos sociais realizados 
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por voluntários na comunidade itanhaense”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO 

NASCIMENTO (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 19/2022 - “Indica ao Executivo, os 

serviços de calçamento na Rua Brasilia Seckler em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim 

Coronel”. Indicação nº 20/2022 - “Indica ao Executivo, os serviços de calçamento na Avenida 

Cel. Seckler em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 29/2022 - 

“Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 01 (um) braço de luz com luminária no poste 

existente na Rua Luiza Rosa Bechelli, altura do nº 70 (Porta Lateral de emergência do upa), 

localizada no Bairro Jardim Sabaúna”. Indicação nº 30/2022 - “Indica ao Executivo, o serviço de 

redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Thelma, altura do nº 1053 (Rua da Creche Jeanete 

Sciasci Casarin), localizada no Bairro Vila Loty”. Indicação nº 31/2022 - “Indica ao Executivo, 

os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Sapopemba (Antiga Marginal Pista Lado 

Morro) entre o trevo do Jardim São Fernando ao trevo do Jardim California, lado morro”. 

VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI (LEITURA DISPENSADA): 

Indicação nº 9/2022 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento, em 

toda extensão da Rua 49, localizada no Bairro Parque Vergara”. Indicação nº 10/2022 - “Indica 

ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda extensão da Rua Odil Vasquez 

(Rua 45), localizada no Bairro Parque Vergara”. Indicação nº 11/2022 - “Indica ao Executivo, os 

serviços de nivelamento e cascalhamento em toda extensão da Estrada do Raminho, localizada no 

Bairro Loty”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS (LEITURA DISPENSADA): 

Indicação nº 1/2022 - “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção de pintura das lombadas 

da Marginal da Pista, especificamente do bairro do Loty, lado morro”. Indicação nº 2/2022 - 

“Indica ao Executivo, os serviços de tapa buraco na Av. Maria Albertina, altura do número 596, 

Verde Mar, lado morro”. Indicação nº 3/2022 - “Indica ao Executivo, os serviços de 

cascalhamento e nivelamento na Rua Miami, Balneário Las Vegas, lado morro”. Indicação nº 

5/2022 - “Indica ao Executivo, os serviços de troca de lâmpada do braço de luz da Av. Engenheiro 

José de Barros Saraiva, altura do nº 2090, Jardim Tropical, lado morro”. Indicação nº 7/2022 - 

“Indica ao Executivo, que sejam efetuados estudos técnicos sobre a possibilidade de implantar 

guia elevada na ciclovia da Estrada Coronel Joaquim Branco, especificamente nas extensões dos 

bairros Savoy e Cabuçu”. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 32/2022 - “Indica ao Executivo, instalação de ondulação 

transversal (lombada física), na Avenida Padre Theodoro Ratisbone, altura do nº 5.225, localizada 

no Bairro Suarão - lado morro”. Indicação nº 33/2022 - “Indica ao Executivo, o serviço de roçada 

na Rua Profº Augusto Ribeiro de Carvalho com a Rua Avanhandava, localizada no Bairro Suarão, 

lado praia”. Indicação nº 39/2022 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de valas na Rua 

Dr. Francisco Eugenio Amaral, altura do nº 130, localizada no Bairro Nova Itanhaém, lado praia”. 

Indicação nº 45/2022 - “Indica ao Executivo, o serviço de pintura da faixa de pedestre existente 

na Praça Ângelo Guerra, altura do número 16, localizada no Bairro Belas Artes”. Indicação nº 

46/2022 - “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buracos na Avenida Rui Barbosa, altura da Rua 

Emidio de Souza, localizada no Bairro Satélite”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA 

SANTOS: Indicação nº 40/2022 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de 

velocidade tipo (lombada) junto à altura do número 1506 da Avenida Rui Barbosa, no Centro”. 

Indicação nº 41/2022 - “Indica ao Executivo, o serviço de roçada de mato em toda extensão da 

Rua Emerson da Silva, localizada no Bairro Jardim Oásis”. Indicação nº 42/2022 - “Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento do leito carroçável no cruzamento da Rua Júlio Pires com a 

Rua João Mariano, localizada no Bairro Vila São Paulo”. Indicação nº 43/2022 – “Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento no leito carroçável, bem como manutenção das guias e 

sarjetas em toda extensão da Rua André Ricardo Munhoz, localizada no Bairro Praia do Sonho”. 

Indicação nº 44/2022 – “Indica ao Executivo, o serviço de sinalização de solo e instalação de 

placa "PARE", na altura do número 91, da Rua Silvia Maria dos Passos, no Bairro Praia do 

Sonho”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao 
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Senhor Prefeito. Em seguida, tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do 

Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos.  

REQUERIMENTO Nº 01, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS GABRIEL 

SETUBAL ABBASI, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Edinaldo dos 

Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira e Fernando da S. X. de Miranda. “Solicita ao 

Executivo, quanto a possibilidade de disponibilizar "Ronda Escolar", no período de entrada e saída 

dos alunos, pela Guarda Municipal de Itanhaém (GCM), como reforço de segurança da Unidade 

Escolar Municipal Professora Maria Conceição Luz, na Avenida Chile, sem número, localizada no 

Bairro Jardim São Fernando”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

nobre Edil Lucas G. S. Abbasi. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores 

registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO por 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 02, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RUTINALDO DA SILVA BASTOS. “Solicita ao Executivo, informações sobre a aplicação dos 

recursos do FUNDEB, no exercício de 2021”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram 

uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo da Silva Bastos, Carlos Henrique S. Garzon, 

Fernando da Silva Xavier de Miranda (com aparte do Vereador Rutinaldo Bastos), Rutinaldo 

Bastos (cedido pela liderança do PODEMOS) e Fernando da S. X. de Miranda (cedido pela 

liderança do MDB) com aparte do Vereador Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

REJEITADO por 07 (sete) votos contrários. REQUERIMENTO Nº 03, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres 

Edis Carlos Henrique S. Garzon, Fábio dos Santos Pereira, José Roberto P. do Nascimento e 

Lucas G. Setubal Abbasi. “Solicita ao Executivo, informações sobre a aplicação da Lei Federal 

n° 13874/2019 - Lei da liberdade econômica, no âmbito do Município de Itanhaém”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo da 

Silva Bastos e Carlos Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores 

Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO por 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 04, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Edis Carlos 

Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, José Roberto P. 

do Nascimento, Lucas G. Setubal Abbasi e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre o andamento da obra de sistema de drenagem, pavimentação, bem como o 

cronograma destes serviços, no Bairro Jardim Coronel, especificadamente na Curva dos Índios, 

localizada na Estrada Gentil Perez”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os nobres Edis Arlindo dos Santos Martins e Carlos Henrique S. Garzon. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 05, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Fábio dos 

Santos Pereira, José Roberto P. do Nascimento, Lucas G. Setubal Abbasi e Wilson Oliveira 

Santos. “Solicita ao Executivo, informações a respeito do início da revitalização na Unidade de 

Saúde da Família do Jardim Coronel - USF Coronel, bem como os investimentos da ampliação e 

modernização do acervo”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Carlos Henrique S. Garzon, Fernando da Silva 

Xavier de Miranda, Wilson Oliveira Santos e Lucas G. Setubal Abbasi. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 
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Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 06, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS, subscrito pelos nobres 

Edis Arlindo dos Santos Martins, Lucas G. Setubal Abbasi e Wilson Oliveira Santos. 

“Solicita ao DER, que informe sobre a possibilidade de construção de um acostamento, calçada, 

guia e sarjetas na Estrada Coronel Joaquim Branco até o Mambú”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros, Wilson Oliveira 

Santos, Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 07, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA, subscrito 

pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Edinaldo dos Santos Barros, José Roberto P. 

do Nascimento, Lucas G. Setubal Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. 

“Solicita ao Executivo, informações sobre o a possiblidade de criação do Centro de Reabilitação e 

Estimulação do Neurodesenvolvimento tratamento e o acompanhamento Clinica Escola do 

Autista”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis 

Fernando da S. X. de Miranda e Arlindo dos Santos Martins. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 08, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito 

pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos 

Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda, Lucas G. S. Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira 

e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Capitania dos Portos (CPSP) e ao Executivo, informações 

acerca da possibilidade de um projeto de sinalização direcionando a entrada e saída de 

embarcações na Boca da Barra, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra os nobres Edis José Roberto P. do Nascimento, Lucas G. Setubal 

Abbasi e Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores 

registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO por 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 09, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos 

Santos Martins, Fábio dos Santos Pereira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, 

informações acerca da possibilidade de reativação do Grêmio Estudantil nas escolas da rede 

pública Municipal de Itanhaém/SP”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra 

o nobre Edil Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores 

Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO por 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 10, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos 

Santos Martins, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda, José Roberto 

Pereira do Nascimento e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações a respeito 

da possibilidade de aumentar a Bolsa Auxilio dos Estagiários”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira 

Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 11, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Solicita ao Executivo, informações acerca das 
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pendências que ficaram de ser resolvidas nas Escolas da Rede Municipal de Ensino no ano de 

2021”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos 

Henrique S. Garzon, Rutinaldo da Silva Bastos, Arlindo dos Santos Martins, Fernando da 

Silva Xavier de Miranda, Rutinaldo da Silva Bastos (cedido pela liderança do PODEMOS), 

Fernando da Silva Xavier de Miranda (cedido pela liderança do MDB). Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

REJEITADO por 07 (sete) votos contrários. REQUERIMENTO Nº 12, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. Não havendo 

mais tempo para deliberação das matérias constantes no Expediente, artigo 134, §1º, do 

Regimento Interno, restaram prejudicados a deliberação do Requerimento n° 12, de 2022 e o uso 

da tribuna pelos Senhores Vereadores. Ato contínuo, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 

20h07min. Reiniciados os trabalhos às 20h32min, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das 

proposituras aprovadas em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E 

RECONHECIMENTO N° 01, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA. “Moção de Aplausos à Servidora Municipal Mirian Teixeira, pelos 24 anos 

de serviços prestados na área da saúde, em nosso Município”. MOÇÃO DE APLAUSOS E 

RECONHECIMENTO N° 02, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA. “Moção de Aplausos aos Servidores da Secretaria de Serviços e 

Urbanização da Prefeitura de Itanhaém pelos serviços prestados na temporada de verão 

2021/2022”. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 03, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO. “Moção de Aplausos 

e Reconhecimento ao Senhor Leandro Souza Menezes pelo importante trabalho prestado ao 

esporte, em nosso Município”. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar 

a presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a 

TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a 

ser realizada no dia 14 de fevereiro de 2022, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão 

às 20h34min. Para constar, eu ____________ Gabrielle Andriguetto (Assessora Legislativa), 

transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala 

“Dom Idílio José Soares”, sete de fevereiro de dois mil e vinte e dois. 

 

 

 

 

 SILVIO CESAR DE OLIVEIRA 

Presidente 

 

 

 

 

 

 

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Primeiro-Secretário 

  

 

 

 

LUCAS G. S. ABBASI 

Segundo-Secretário 

 


